

9月23日至25日,总理赴河南考察,许多乡亲用“欢迎‘老书记’回家”表达自己的感情。那么,在河南的三天里,总理去了哪里?看了什么?走访了哪些企业?见了哪些乡亲?

24日上午,郑州细雨丝丝,李克强总理来到在郑州调研的第一站——郑州新郑机场二期工程T2航站楼建设工地,询问工人们的工资待遇、吃住条件如何,和大家亲切握手,合影留念,传递着温暖而有力的“总理温度”。在洛阳矿山机械厂,总理希望工人、技术人员和社会创客群通过“互联网+”推动中国品牌、装备走向世界,展现竞争力,创出中国金字招牌。

“回家”这三天,总理去了哪里?看了什么? 在机场工地和工人唠家常 关心患者医保报销了多少

河南第一站 洛阳



李克强总理在洛阳矿山机械厂与技术人员进行交流

李克强: 大众创业、万众创新是小微企业生存之路

李克强23日河南考察首站是洛阳矿山机械厂。该公司聘请10位院士、15位行业领军人才,引领组建18个技术创新团队,带动4000多名一线工人成长成才,堪称大企业推动“双创”的鲜活样本。李克强说,“双创”既是小微企业生存之路,又是大企业繁荣兴盛之道。重大装备企业也要推动大众创业、万众创新,这不是权宜之计,而要有长远谋划。要创出成果、效益、品牌,也要创新机制和分配模式,走活“双创”这步棋。

李克强: 大病保险年内要城乡全覆盖

李克强23日在洛阳考察河南科技大学第一附属医院新区医院,询问几位来此看病的城镇和农村居民是否都有医保,以及医药费报销额度和自费比例等情况。总理说,健康是幸福的基础,生命是平等的,无论是城镇居民、职工还是农民,人人都应享有医保服务。大病保险是中国特色社会主义医保体系的重要组成部分。今年一定要实现大病保险城乡居民全覆盖。

郑州第一站·航空港区



李克强总理了解新郑机场二期建设情况

李克强: 建设高标准交通枢纽,让物畅其流、人畅其行

李克强24日考察郑州新郑机场二期建设工地,了解到这里建成后 will 实现城铁、高铁、高速公路等客运“零距离换乘”和货运“无缝衔接”。总理说,目前我国物流成本比较高,要通过建设高标准交通枢纽,降低成本,让物畅其流、人畅其行,造福百姓。据中国政府网

动情时刻

总理健步走到我们中间 传递温暖有力的“总理温度”

不沿边、不靠海、不临江的内陆河南要崛起,靠什么?正在腾飞的全国首个航空港经济先行先试区——郑州航空港经济综合实验区,一直牵动着李克强总理的心。

►让物畅其流人畅其行

9月24日上午,郑州细雨丝丝,秋意阑珊。李克强总理在郑州调研的第一站,就来到一派繁忙的航空港核心工程——郑州新郑机场二期工程T2航站楼建设工地。

长达1100多米的T2航站楼气势如虹,高达93米的塔台直冲云霄,总面积27.4万平方米的综合交通换乘中心展露芳容……李克强总理面带微笑环视着宏大的工程场面,边听汇报边点头,对这个呼之欲出的国际航空货运枢纽满怀期待。来到T2航站楼施工现场,他首先询问工程监理是哪一家单位,是不是招标进来的。得到肯定的回答后,又叮嘱监理单位一定要确保工程质量,把项目建成标志性工程和百年工程,造福百姓。

考察中,李克强总理说,郑州新郑机场这个航空枢纽,不仅要建成河南最大的,也希望它能够成为全国最大的立体式现代综合交通枢纽。目前,我国物流成本比较高,要通过建设高标准交通枢纽,降低成本,让物畅其流、人畅其行,造福百姓。

►牵挂农民工冷暖

T2航站楼对面是综合交通换乘中心,看到几十名工人正在作业,李克强总理向大家挥手致意,工人们兴奋地大声喊“总理好”。

随后,他径直走向路侧高架桥的施工现场,询问正在忙碌的工人白建华来自哪里,待遇如何,吃住条件怎么样。听到肯定的回答时,他又关心工人的工资有没有被拖欠。这亲切朴实的问候,让白建华和工友们特别感动:“没想到总理那么忙,心中还一直装着我们农民工!”

►沉甸甸嘱托牢记心头

这是一个幸福激动的时刻,这是一次温暖有力的握手,这是一个沉甸甸的嘱托……

李克强总理健步走到工程建设者们中间,和大家亲切握手,合影留念,传递着温暖而有力的“总理温度”。这深沉的暖意,在初秋的郑州航空港迅速弥漫,在建设者心中汇聚成巨大的回响。

“总理上车前叮嘱大家说,要把郑州机场建成最大、最好、一流的国际机场。”时隔一天,总理的嘱托还久久回荡在“平煤建工”职工孟程耳边。“我们最想告诉总理的是,请总理放心,大家一定牢记嘱托,竭尽全力把机场二期工程质量抓好。”昨日,孟程和同事们再次铿锵作答。T2航站楼项目总监罗志新坚定地说,他和伙伴们将始终铭记总理重托,履职尽责,圆满完成郑州机场二期工程建设任务。

春风化雨,万般从容。牢记总理重托,郑州航空港区正加足马力,奋力翱翔!

郑州报业集团全媒体记者
聂焱 成燕 裴蕾 袁帅

特14
郑州晚报

总理「回家」 图 强郑东

统筹:孙友文 编辑:黄盈美 统筹:李丹 校对:明镜
2015年9月26日 星期六

